
Szöveges beszámoló a Pécsi Balettért Alapítvány 2022. évi tevékenységéről. 

─ Az Alapítvány célja: 

Az alapítvány törekvése, hogy a balett, és táncművészet alkotóinak, előadóinak tudjon 

segítséget nyújtani, a Pécsi Balett és a PB2 Company társulat ismertségének bővítéséhez, 

továbbá a művészeti színvonal növeléséhez. Célja továbbá a fentiek megvalósítását segítő 

eszközök felkutatása, támogatások igénybevétele és nyújtása. Az alapítvány a bemutatkozás 

lehetőségét segítve minden olyan rendezvény, és bemutató megvalósítását segíti - a meglévő 

források igénybevétele mellett – ami a Pécsi Balett és a PB2 Company társulat, ill. a társulat 

táncművészeinek művészeti életben történő folyamatos jelenlétét, és sikerét biztosítja. Az 

alapítvány célja a fentiekkel összefüggésben, hogy állandó társulatot hozzon létre és 

működtessen, valamint meghívott művészekkel magas színvonalú előadásokat és 

rendezvényeket valósítson meg. 

 

A Pécsi Balettért Alapítvány 2022-ben két új produkciót hozott létre.  

A Nemzeti Táncszínház megbízására a Pécsi Balett társulatával együttműködésben mutatta be 

a Zorba című táncszínházi előadást 2022. szeptember 4-én a Nemzeti Táncszínházban, majd 

szeptember 17-én a Pécsi Nemzeti Színházban, a XVI. Pécsi Nemzetközi Tánctalálkozó 

keretében. A Zorbából 2022-ben összesen 10 előadás volt, 2 Budapesten, 8 Pécsett.  

A Pécsi Balettért Alapítvány együttese, a PB2 Company a Filter Egyesülettel koprodukcióban 

létrehozta a Lizzie című musicalt, melyből 2022-ben 2 előadást tartott Budapesten a RAM 

Színházban október 31-én. 

 

A Pécsi Balettért Alapítvány és a Pécsi Balett együttműködésében 2021-ben létrehozott két 

produkciót 2022-ben továbbjátszották: a Müpa megbízására megvalósított Vasarely-etűdök 

című előadást 6 alkalommal (háromszor Budapesten, ill. Miskolcon, Győrben és Pécsett), a 

Nemzeti Táncszínház megbízására bemutatott ÁdámÉva című balettet 6 alkalommal Pécsett, 

egyszer Budapesten. 

A Pécsi Balettért Alapítvány PB2 Company elnevezésű táncegyüttese a 2021-ben létrehozott 

Breakout című produkciót 2022. december 16-án a Nemzeti Táncszínházban is bemutatta. A 

forgalmazást az NKA támogatta.  

 

A Pécsi Balettért Alapítvány a 2021-ben elindított Táncközelben elnevezésű ifjúságnevelési 

programot 2022-ben is folytatta a Pécsi Balettel együttműködésben. 2022-ben kilenc 

különböző alkalommal találkoztak kicsik és nagyok más és más csoportjaival Pécsett és a 

régióban. Mindösszesen közel 350 fő vett részt a projektben az óvodás korosztálytól 

huszonéves korig. A program megvalósítását az EMMI/KIM támogatta. 

 

Pécs, 2023. 05. 24. 

 

Vincze Balázs Attila 

   aláírásra jogosult tisztségviselő  


